

烟台高校迎来开学季

滨州医学院3600余名新生报到

本报8月29日讯(记者 李楠楠) 8月29日,滨州医学院烟台校区3600多名新生报到,拉开了烟台高校2019年秋季新生开学季的序幕。

据介绍,滨州医学院2019年共招收本科新生3793人,其中普通本科生2884人、单考单招视障生25人、听障生9人、专升本533人、公费医学生254人、“3+4”对口贯通转段学生88人。研究生招生336人,比去年扩招60人,研究生规模达到834人,新增的生

物学,中西医结合,医学技术三个硕士学位授权一级学科并开始招生。

烟台校区报到3642人,包括2019年招生本科各专业新生,于8月29日报到入学。

迎新现场各学院根据自身特点,设置各种色彩纷呈的创意迎新方式,让新生入校之际就能进行医学生初体验,尽早进入角色确认和思想认同。

临床医学院推出“小萌新临床技能体验馆”,医学生进行

临床技能展示和体验,来自学校和烟台附院的专家带领学生通过心肺复苏、气管插管等技能展示,增强2019级新生“医生”职业角色的代入感和自豪感。

护理学院入学红毯仪式,通过“醉美滨医”明信片,请新生将对自己未来的期许记录下来投入“时光邮局”,待四年后毕业在“大学最后一课”上再和同学们一起重新开启;九站式的“大学初体验”。特教学院制

作了盲文版地图、手语横幅、拍立得等。

据介绍,今年滨州医学院在贫困新生的资助方面,依然设置了往年的常备项目绿色通道,所有经过审核认证的经济困难新生可以先入学,至少半年以后再缴费,在大学毕业前缴清各类费用即可。同时,学生工作处还为经济困难大学生特别准备了勤工助学岗位,每月工资在300元左右。往年在贫困新生群体中耳熟能详的国家助

学金以及国家、省奖学金等奖助学项目均在今年的资助体系之列。学生工作处仍然设有特殊困难新生助学金,经过申请、核实贫困情况之后,一次性发放1000元-2000元助学金,以解燃眉之急。

值得一提的是,今年暑假,受第9号台风“利奇马”影响,部分地区受灾严重。凡是来自受灾地区的新生,一律报销单程车票,为2019级新生上了暖心“第一课”。

休渔期即将结束

烟台累计查处违规渔船363艘

本报8月29日讯(记者 张菁 通讯员 周可明) 记者从烟台市海洋与渔业局获悉,今年伏季休渔以来,烟台市各级渔业主管部门及渔业执法机构,按照农业农村部和全省伏季休渔管理工作的部署要求,突出抓早、抓细、抓实,会同各级公安、海警、市场监管等相关部门认真落实属地监管责任,强化严管严控措施,从海上渔场、渔港码头、道路运输、市场销售等各个环节精准发力,实施闭环管控,确保了全市伏季休渔秩序持续稳定。

在陆地,烟台全市渔政执

法机构先后派出执法车辆2508车次,出动执法人员8100人次,检查渔港码头5429个次,检查各类渔船31000艘次;在海上,全市出动渔政执法船艇1658艘次,出动执法人员10027人次,航程35000海里,检查各类渔船3599艘,立案查处各类违规渔船363艘,罚款558万元,查处的违规渔船中除了116艘为本地小马力渔船外,其余大多为外省市违规渔船,全市清理取缔涉渔“三无”船舶69艘,没收违规捕捞渔具10036张,没收非法渔获物4900公斤;渔业部门移交公安、海警机构依法追究刑

事责任案件16起,刑拘涉案人员68人;全市公安机关直接立案查处涉渔刑事案件8起,刑拘涉案人员52人。今年烟台市的整体伏季休渔秩序是历史最好的一年,同时也是全市上下重视程度最高、管控措施最严、处罚力度最大的一年。

9月1日开始至10月31日期间,将开展护渔2019专项执法行动,主要围绕国庆70周年海上渔船稳控、推进渔具渔法专项整治、涉渔“三无”船舶清理整治等几个重点方面开展执法检查,规范海上渔业生产秩序,保障海洋渔业经济健康发展。

大莱龙铁路扩能改造新进展 招远段站房和站前广场设计工作正组织开展

本报8月29日讯(记者 梁莹莹 通讯员 闫学谦) 记者从招远市交通运输局获悉,今年以来,招远市以加快构建内联外通的现代化综合交通运输体系为目标,强力推进大莱龙铁路扩能改造工程,项目建设按照计划扎实推进。目前,招远段工程已完成投资5000万元,启动了配套工程和“三电”迁改工程建设,完成了招远段22871根轨枕更换工作。

大莱龙铁路扩能改造工程于2018年12月13日正式开工建设,其中招远段全长13.7公里,新设客运站1处。项目将在原有货运基础上增加120km/小时客运功能,建设工期2年。为全力

加快推进项目建设,招远市交通运输局依托该市“两铁”建设指挥部,全力做好协调服务、管理服务、靠上服务,保障项目建设顺利推进,按期完工。

今年上半年,招远市相继开展了项目管理人评选确认、施工方内部审图、线路复测、征迁项目分项和征地拆迁等工作。5月份以来,招远市交通运输、自然资源、公证、征迁等部门仅用1个多月时间,完成了永久用地及铁路沿线高家庄子、马埠庄子等部分村庄道路的改移用地勘界放线清点工作,共放线清点永久征地8.8亩、道路改移用地60余亩。完成了站前广场沿街房丈量清

点工作,清点站前广场沿街房100间。目前,招远市已经制定了征迁补偿安置方案,整个项目即将进入补偿清表阶段,站房和站前广场的详细设计工作正在组织开展。

大莱龙铁路扩能改造项目建成后,将实现与德龙烟铁路全线技术标准统一,与德大铁路、龙烟铁路全线贯通运营,形成环渤海的北部沿海铁路大通道。届时,招远市将新设招远北站,填补招远市铁路客运空白,结束不通客运火车的历史,为招远市推进全域城市化、加快新旧动能转换、促进高质量发展提供坚强交通基础保障。

不忘初心 当信访群众的贴心人

今年高新区检举控告类信访积案化解率达83.3%

本报8月29日讯(记者 闫丽君 通讯员 高继轩) 近日,烟台高新区政府大楼对面的区信访接待室内,来访的三名群众情绪激动、说话声调一声高过一声。半个小时过去了,信访室内言辞激烈的控诉声逐渐平息,来访群众情绪逐渐稳定,语调逐渐平和,来访群众与纪工委接访人员开始心平气和地交流。

据高新区纪工委接访室负责人赵进杰介绍,近两年来,这几名群众多次向区、市、省纪检监察机关、信访部门反映该村村委会主任侵吞土地补偿款、欺压百姓、损公肥私等问题,街道党委、区信访部门和纪检部门先后给予过答复,但上访人一直不满意,反

复信访。这次纪工委领导主动约信访人面对面沟通交流,主要是想进一步听取群众诉求,深入分析产生信访原因,并有针对性地提出解决措施,力争不稳定因素化解在基层、化解在区内。

“对纪检监察机关来说,做党的忠诚卫士和当群众的贴心人是统一的,实现路径只有一个,那就是牢记纪检监察机关的初心和使命,站稳群众立场,实现为党正纪和为民做主的有机统一。”负责接访的烟台高新区纪工委副书记刘新纲表示。“接待来访要耐心,不能急躁,要善于倾听、耐心倾听群众的倾诉,综合分析判断造成信访的原因,这样才能找到问题症结所在,做到对症下

药;对同一问题反复信访、上访的群众,要认真做好安抚和相关政策解释,争取群众的理解支持,劝其耐心等待办理结果。”刘新纲说。

据了解,为进一步畅通群众信访举报渠道,及时解决农村检举控告类纪检监察举报疑难问题,烟台高新区纪工委今年年初对近年来的农村检举控告类信访积案进行了重新梳理,对未化解的重点信访案件,实行区纪工委领导主动约访制度。通过主动约访,加强了纪检监察干部与群众的沟通和交流,为群众解决了实际问题,使检举控告类信访积案化解率由去年年初的55.6%提升到目前的83.3%,受到了群众的赞誉和认可。

全国知识产权快速协同保护 业务交流会在烟台举行

本报8月29日讯(记者 秦雪丽 通讯员 文小东 邓振明)

8月29日,记者从烟台市市场监管局获悉,为推进知识产权保护体系建设,促进知识产权保护中心和快速维权中心业务能力提升,8月26日至29日,由国家知识产权局主办、烟台市知识产权保护中心承办

的全国知识产权快速协同保护业务交流会在烟台成功举办。国家知识产权局知识产权保护司、保护体系建设处和烟台市市场监督管理局主要负责同志出席了开班仪式。来自全国各地知识产权保护中心、快速维权中心工作人员共100余人参加本次交流活动。

烟台新安男科医院免费查前列腺 查出不少假病

每个周三,是烟台前列腺疾病公益医疗日,在烟台新安男科医院,烟威地区泌尿外科权威专家付成军教授(主任医师)领衔的专家团队,免费为65岁以上老年男性普查前列腺(需提前预约)。

昨日一大早,就有患者陆续前来检查。虽然是公益医疗日,免费普查,但是烟台新安男科医院,特别安排业务院长付成军教授领衔的专家团队,担任公益医疗日的接诊专家。付成军教授,在烟台乃至全省泌尿外科领域享有很高的声誉,是大家公认的权威专家。

“付教授的水平真是太高了。”一位老人因为一晚上起夜3、4次,睡不好觉,在别的医院被诊断为前列腺疾病。付教授仔细问诊、检查后,诊断为没有病。原来老大爷晚上喝5、6瓶啤酒,还喝两壶茶。付教授告诉患者,“彩超上看,前列腺形态还是比较正常的,虽然

正常人起夜也就是一两次,但得分什么情况,你这么个喝法,放我身上也得起夜3、4次。你就把酒少喝点,喝酒对前列腺伤害很大,不能喝这么多,另外喝茶水可以放在白天,晚上少喝点,这样也就不会频繁起夜影响睡眠了。”

一天下来,像这样的假病患者还真不少。付教授的话说,患者对健康知识了解得太少了,生活方式不健康,容易导致身体机能出现紊乱,纠正过来就好了。

市民坦言幸亏找到了这样的专家,要不然还不知道前列腺病还有假的。纷纷称赞付教授水平高超,新安男科医院真是实实在在为老百姓做好事。

如果您有尿频、尿急、尿不尽、排尿困难等情况,请拨打电话:0535-2996666预约,每周三的免费前列腺普查,将为您的晚年健康生活提供一份保障。

济铁旅服烟台经营部关于烟台南站办公场地的招商公告

一、招标人:山东济铁旅行服务有限公司烟台经营部

二、项目名称:烟台南站办公场地招商

三、出租业态:办公场地

四、经营面积:10平方米

五、谈判方式:二轮报价、综合评比

六、报名时间:2019年8月

30日-2019年9月9日,每日8:00

-17:00到山东济铁旅行服务有限公司烟台经营部二楼会议室报名,

地址:烟台市芝罘区北马路135号。

七、申请文件交纳截止时间:2019年9月17日17:00

八、联系人:李先生(烟台经营部) 电话:0535-2965526

手机:15552255555

济铁旅服烟台经营部

2019年8月30日

公 告

烟台市莱山区黄丹开创早期教育中心:

关于本公司欠缴社会保险费一案,现依法向你公告送达社保稽核强制执行催告书(烟莱社催字[2019]第003号),自公告起60日内来烟台市莱山区社会保险服务中心稽核科领取催告书,逾期视为送达。

烟台市莱山区社会保险服务中心

2019年8月29日

联系人:唐楠

联系地址:烟台市莱山区社会保险服务中心

电话:6717815

邮编:264003

公告类型:行政催告书